

2015年
8月11日
星期二

农历乙未年六月廿七

第89期(总第1694期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



上海名牌
上海名牌
上海名牌

荣庆堂

中药·中医·参茸·膏方
包头路603号 65066096
杨树浦路423号 65416473



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

蒋卓庆调研杨浦 住宅小区综合治理工作

本报讯 8月5日,副市长蒋卓庆来本区调研住宅小区综合治理工作,市房管局、市建管委、市民政局、市物业管理行业协会相关负责人参加,区委书记诸葛宇杰、副区长王枫陪同。

蒋卓庆一行实地踏勘了北茶园小区、浣纱四村等住宅小区综合治理情况。

调研汇报会上,蒋卓庆听取了全市部分街道、业委会和物业公司有关负责人的工作汇报和意见建议。他指出,市、区各有关方面要加快推进落实本市《加强住宅小区综合治理三年行动计划》,聚焦市民需求,坚持问题导向,根据不同类型小区情况和特点,采取清单式管理方式实施。要聚焦推进中遇到的难点问题,各区县研究探索,重点突破,形成成功案例后加快总结推广,使广大市民群众尽快得实惠。 ■毛海洋 傅新

遵义市政协来本区考察

本报讯 8月5日,遵义市政协主席陈凌华一行前来本区考察。区政协主席马效华,副主席吴伟国、周海等参加接待。

陈凌华一行先后考察了杨浦创智天地、中国(上海)创业者公共实训基地创想空间展示厅和大学生创业示范园,并与区相关部门进行了座谈交流。 ■应沈涛

杨浦市民云APP 开展白领线下推广

本报讯 8月3日至8月5日,市民信箱进驻中国(上海)创业者公共实训基地,开展了杨浦市民云APP线下推广活动,让白领通过信息化手段便利生活,体验智慧应用带来的乐趣生活。

杨浦市民云是杨浦区政府通过购买服务的形式,向工作生活在杨浦或对杨浦感兴趣的市民提供各种便民信息以及便捷服务的云服务,该应用整合了政府公共服务和社会化服务资源,方便市民及时掌握并获取诸多便民服务,主要包括查信息、付账单、约办事、找服务四大功能。

活动中,白领们感受到了智慧生活带来的“习习凉意”,不仅享受了“掌上”查询、预约社区优质服务资源带来的便利生活,还体验了一站式个人信息的直达推送,如三金、健康档案、公共事业账单、车辆违章、个人税单等。王小姐在体验了一番社区事务受理中心的办事预约后,说:“有了杨浦市民云这个预约‘神器’,今后再也不用赶早前往办事中心排队了,只需动动指尖,轻松享受互联网+民生的便利。”用户除了可以通过办事预约功能,享受政府全区通办事项的便捷,还可以通过服务预约功能足不出户实现文艺演出、电影、讲座等文化活动和日常生活维修预约服务等。 ■毛海洋

本区291个居委会依法进行换届选举

诸葛宇杰谢坚钢魏伟明马效华唐海东赴会场,检查指导选举工作

本报讯 根据《中华人民共和国城市居民委员会组织法》的规定及市委、市政府统一部署,8月8日,本区共有291个居委会依法进行换届选举。

区委书记诸葛宇杰,区委副书记、区长谢坚钢,区委常委、主任魏伟明,区政协主席马效华,区委副书记唐海东等区四套班子领导赴部分选举大会会场,检查指导投票选举工作,观摩选民投票过程,并慰问选举工作人员。

随着选举结果一一产生,本区居委会换届选举投票工作顺利完成。换届选举以后本区共有居委会主任293人,副主任38人,委员1418人。其中,党员共有516人,占居委会成员总人数的29.5%;35岁及以下居委会成员270人,比例达15.4%,比上一届提高近7个百分点;拥有大专及以上学历的居委会成员702人,比例为40.1%,比上一届提高了17个百分点;就业年龄段人员为1331人,占居委会成员总人数的76.1%,有越来越多的高学历年轻人加入到居委会工作队伍中来。在本次居委会换届选举中,除9个居委会采用代表选举方式外,其余282个居委会都采用直接选举方式,直选率达到96.9%,较上一届提高近14个百分点。全区应登记选民数为77.4万人,经广泛宣传发动,实际选民登记数58.7万人,选民登记率为75.8%。

全区12个街镇共设选举大会主会场290处,投票站662个,各选举场



居委会换届后的第一个工作日,江浦路街道陈家头第二居委会新当选的盛俊俊(右二)、张焯(右一)两位80后居委会干部,在刚刚退下来的居民区老书记俞孝英(左一)的带领下,走家串户熟悉了解所管辖区居民的基本情况,征求对居委会工作的要求和意见建议,为新一届居委会更好地开展今后的工作打下良好基础。 ■记者 朱良城 摄

所按要求布置得庄严肃穆,悬挂会标、张贴标语,合理设置投票处、公共代写处、秘密写票处和投票指引标识,营造了浓厚的民主选举氛围。所

有工作人员严格依据程序规范,紧张有序地开展投票组织工作。广大选民陆续从四面八方赶来,为自己心仪的候选人投出神圣的一票。

区领导倪俊南、高德彪、丁欢欢、麦碧莲、盛俊杰、王莉静、徐雪峰、黄红、吴伟国等也前往选举投票点,指导换届选举工作。 ■闵正

区委召开“三严三实”第二次专题学习会

诸葛宇杰主持,唐海东等作交流发言

本报讯 8月7日,区领导诸葛宇杰、谢坚钢、魏伟明、马效华、唐海东等四套班子领导出席区“三严三实”专题教育第二次专题学习研讨会。

诸葛宇杰指出,严以律己是增

强党组织战斗力的重要基础,是永葆党的先进性、纯洁性的内在保证,对于践行“三严三实”至关重要。要坚定理想信念,践行诚信,做对党忠诚的老实人;要遵守法律法规,严守党规党纪,做遵章守纪的明白人;要

慎初、慎独、慎微,加强道德情操修养,做清正廉洁的干净人;要自觉接受党内、社会、群众监督,以他律促自律,做接受监督的清醒人。全区各级党组织要切实按照区委部署,贯彻落实区委全会和年中“小人代

会”精神,把开展“三严三实”专题教育活动与下半年工作紧密结合起来,以严的情怀、严的作风、严的标准抓好学习,抓好工作。

区领导唐海东、陈守正、丁欢欢、陶宇银作交流发言。 ■记者 毛海洋

落实市委一号课题和九届区委十一次全会精神 五角场街道党建:“三项制度两个规划”

本报讯 五角场街道日前召开纪念建党94周年暨社区党建工作会议,贯彻落实市委一号课题和九届区委十一次全会精神,商议社区党建、社区建设有关规划,研究民生实事项目选题,区委副书记唐海东出席。

作为全区“两委三会四议”联动共治机制的首家试点单位,五角场街道党工委围绕健全提议、商议、审议、评议“四议”机制链,统筹推进试点工作,积极构建“党建引领、政府推进、五区联动、依法治理”社区共治格局。

按照市委、区委关于落实驻区单位党组织和在职党员到社区“双报到”制度,探索建立“双报告”制度的有关要求,街道党工委尝试采取“驻

区单位通报履行社会责任情况”的办法,强化驻区单位党组织服务社区、服务群众的责任意识,交流驻区单位参与社区治理的工作经验,共同推动社区发展。会上,复旦大学党委研究生工作部、中国电子科技集团公司第二十三研究所、五角场街道社区卫生服务中心等3家单位通报了履行社会责任情况。

会议审议并通过了《五角场街道党员代表会议制度(试行)》、《杨浦区区域化党建联盟五角场街道分会章程》、《中国共产党上海市杨浦区五角场街道社区委员会工作细则(试行)》三项制度,及《五角场创业生态社区建设规划设想》、《“缘聚五角场”白领

社区营造规划设想》两个规划设想。会议还发布了2015年区域化党建联盟街道分会党建项目认领清单。项目分为思想联谋、组织联建、管理联动、服务联做、资源联享五大类,包括“共治议事堂”、“复旦大学‘博士生讲师团’”、“解放军南京政治学院上海校区‘百名军校研究生宣讲团’”、“和谐心服务”等36个项目,以及“医社联动、健康关爱”之上海市肺科医院党员志愿服务进社区”等6个特色项目。这是街道社区党建服务中心在开展问题和需求调查的基础上,有序整合区域内党建资源和社会资源,与区域化党建联盟街道分会成员单位协商确定的年度重点工作项目。

唐海东在讲话中指出,五角场汇聚“五区”丰富资源,要以“三严三实”专题教育为契机,贯彻落实好区委全会精神,在加快建设具有全球影响力的科技创新中心重要承载区进程中发挥积极作用,进一步加强党建联盟工作,带动北部区域不断创新发展;要落实市委一号课题精神,加强基层基础建设,探索实践经验,不断提升社会管理综合能力;要建立“眼睛向下、以下考上”运行模式,健全工作机制保障“创业社区”、“白领社区”等各项重点工作落实,切实引领多元主体主动参与社区共治,在创新社会治理、加强基层建设中交出满意答卷。 ■记者 周琳